
Meganálisis

INFORME PÚBLICO (PARTE I) 
Resultados divulgables (información parcial)



DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

1,023 personas entrevistadas. (Sobre la base de 
22,684,799 – Población mayor de 18 años).

Investigar y conocer en la actualidad, la 
situación social, económica, política 

y sanitaria de los venezolanos. 

Distrito Capital y los 23 estados del país, 
distribuida la muestra en capitales de 

estados, sectores y poblaciones rurales.

3,39%

97,0 %

….....……………………..…

...........................

……….................

….………..….……….......

……………………….……....

………….……………............

Tracking telefónico, (CATI) 
a teléfonos residenciales.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la 

cantidad de habitantes de cada uno de 
ellos. Todas las unidades de análisis 

tuvieron la misma probabilidad de ser 
entrevistadas. Las agrupaciones se 

conformaron con afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….......................

……..……….......

……............................

......................................

....................
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FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 22/07/2021 hasta el 30/07/2021.

.................

……………..….......................

….….………..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.Meganalisis
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Meganálisis

¿USTED APOYARÍA QUE MADURO Y EL CHAVISMO DEJEN EL PODER ANTES DE TERMINAR EL AÑO 2021?

PREGUNTA  ABIERTA

Desde el 22 al 30 de Julio 2021

13.9%
76.3%

9.8%

NO

SI

No sabe



DATA HISTÓRICA DEL DESEO DE LOS VENEZOLANOS, DE QUE NICOLAS 
MADURO Y EL CHAVISMO, ABANDONEN EL PODER EN VENEZUELA LO 

ANTES POSIBLE.

ÚLTIMOS 8 AÑOS (Jun-2013 / Julio-2021)
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DESEO DE LOS VENEZOLANOS DE QUE MADURO Y 
EL CHAVISMO SE VAYAN Y DEJEN EL PODER

DESEO DE LOS VENEZOLANOS DE QUE MADURO Y EL 
CHAVISMO SE QUEDEN EN EL PODER

Febrero 2015

Dic. 06 2015

Anuncio y episodio 
público de Diálogo 
Oposición / Gobierno
Nov-2016

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿USTED APOYA Y RESPALDA AL LÍDER POLÍTICO JUAN GUAIDÓ?

PREGUNTA  ABIERTA

4.0%
84.9%

11.1%

SI

No

No sabe



DATA HISTÓRICA DEL APOYO A JUAN GUAIDÓ
ÚLTIMOS 3 AÑOS (DIC-2018 / JULIO-2021)
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APOYO A JUAN GUAIDÓ

Febrero 23, 2019
Fallido ingreso de ayuda 
humanitaria por Cúcuta

Abril 30, 2019
Fallido alzamiento 

militar en la Carlota.
Y suspensión de actividad 

del 1ero de Mayo

Febrero 2020
Gira Internacional 

fallida para reanimar 
imagen de Juan Guaidó

Julio 2021
Anuncio de Guaidó de 

dialogar con Maduro más 
allá de las condiciones

Meganálisis



DATA HISTÓRICA DEL DESEO DE LOS VENEZOLANOS, DE QUE 
NICOLAS MADURO Y EL CHAVISMO, ABANDONEN EL PODER EN 

VENEZUELA LO ANTES POSIBLE, VERSUS APOYO A JUAN GUAIDÓ.
ÚLTIMOS 8 AÑOS (Jun-2013 / Julio-2021)
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DESEO DE LOS VENEZOLANOS DE QUE MADURO Y 
EL CHAVISMO SE QUEDEN EN EL PODER

DESEO DE LOS VENEZOLANOS DE QUE MADURO Y 
EL CHAVISMO SE VAYAN Y DEJEN EL PODER

Febrero 2015

Elección AN 
6D-2015

Enero 2019

Febrero 2020
Gira Internacional fallida 

para reanimar imagen 
de Juan Guaidó

Febrero 2019

APOYO A GUAIDÓ

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿CONFÍA USTED EN QUE EL DIÁLOGO ENTRE LOS POLÍTICOS, BENEFICIARÁ A TODOS LOS VENEZOLANOS?

PREGUNTA  ABIERTA

19.7% 71.3%

9.0%

SI

No

No sabe
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PROTESTAS 
FEB-2014

Anuncio y episodio 
público de Diálogo 
Oposición / Gobierno
Abr-2014

Anuncio y 
episodio público 
de Diálogo 
Oposición / 
Gobierno
Nov-2016

Anuncio y episodio 
público de Diálogo 

Oposición / Gobierno
Mar-2016  en RD

Anuncio y episodio 
público de Diálogo 
Oposición / Gobierno
Sep-2017 en RD

Se anuncia reactivación de 
conversaciones de Diálogo 
Oposición / Gobierno en 
RD Ene-2018

DATA HISTÓRICA DE LOS NIVELES DE APOYO AL DIÁLOGO POR PARTE 
DE LOS VENEZOLANOS, ENTRE EL GOBIERNO DE MADURO Y 

REPRESENTANTES DE LA OPOSICIÓN.
ÚLT IMOS 8  AÑOS (Mayo -2 0 13  /  Ju l i o  2 0 2 1 )

Mesa Nacional 
de Diálogo 
para la Paz
Sep-2019

Disposición de Guaidó
y anuncios Maduro de 
diálogos de en Mexico

APOYO  AL DIÁLOGO RECHAZO AL DIÁLOGO

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿USTED CREE Y CONFÍA EN QUE CNE GARANTIZARÁ CONDICIONES PARA QUE LOS RESULTADOS DE LAS 
PRÓXIMAS ELECCIONES DE 2021, SEAN CONFIABLES Y TRANSPARENTES?

PREGUNTA  ABIERTA

18.9%

72.1%

9.0% SI

No

No sabe



DATA HISTÓRICA DE LOS NIVELES DE CONFIANZA DE LOS 
VENEZOLANOS, EN EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL (CNE).

ÚLTIMOS 8 AÑOS (Marz o -2 0 13  /  Ju l i o -2 0 2 1 )
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SI confían en el CNE NO confían en el CNE
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14A - 2013 
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Presidencial
20May-2018 
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Municipales

8D - 2013 
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Asamblea 
Nacional
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Elecc.Regionales Oct-2017

Elecc.Municipales Dic-2017

Consulta
16Julio -2017 

Junio 2020 Sale 
Tibisay Lucena y 

entra Indira 
Alfonso al CNE

Mayo 2020
Cambio 
de los 5 

miembros 
principales 

del CNE

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿CONFÍA USTED EN QUE EJERCIENDO EL DERECHO DEL VOTO, SE PUEDEN PRODUCIR LOS 
CAMBIOS QUE NECESITA VENEZUELA?

PREGUNTA  ABIERTA

18.9%

68.3%

12.8%

SI

No

No sabe



DATA HISTÓRICA DE LA INTENCIÓN DE VOTAR DE 
LOS VENEZOLANOS.

ÚLTIMOS 8 AÑOS (Marz o -2 0 13  /  Ju l i o -2 0 2 1 )
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INTENCIÓN DE VOTAR EN ELECCIONES O REVOCATORIOS

Elección 
Asamblea Nacional

6D - 2015 

Elección ANC 
30Jul - 2017 

Elección 
Presidencial
14A - 2013 

Elección 
Presidencial

20May -2018 

Elección 
Municipales

8D - 2013 

Elección 
Asamblea 
Nacional

Dic - 2020

Consulta
16Julio -2017 

Elecc.Regionales Oct-2017

Elecc.Municipales Dic-2017

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿USTED CREE QUE EL SOCIALISMO TRAE BIENESTAR, PROGRESO AL PAÍS Y UN MEJOR FUTURO
PARA LAS PERSONAS, O POR EL CONTRARIO PRODUCE MAL VIVIR, RETRASOS PARA

EL PAÍS Y DESESPERANZAS A LA GENTE? 

PREGUNTA  CERRADA

18.8%

71.4%

9.8%

BIENESTAR, PROGRESO AL
PAÍS Y UN MEJOR FUTURO

MAL VIVIR, RETRASOS PARA
 EL PAÍS Y DESESPERANZAS

No sabe



DATA HISTÓRICA DEL APOYO O RECHAZO 
AL SOCIALISMO

ÚLTIMOS 3 AÑOS (2019-2021)
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Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿CON QUÉ FRECUENCIA, USTED UTILIZA DÓLARES PARA COSTEAR SUS GASTOS FAMILIARES? 

a) Siempre b) Con mucha frecuencia      c) No muy seguido      d) Nunca los uso

PREGUNTA  ABIERTA

9.5%

28.9%

20.9%

40.7%

Siempre

con mucha frecuencia

No muy seguido

Nunca los uso

(*) En el 59.3% de los hogares
se emplean dólares con poca,
mediana o mucha frecuencia.
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Nunca los usan No muy seguido Con mucha frecuencia Todo el tiempo

DATA HISTÓRICA DE LA FRECUENCIA DEL 
USO DE DOLARES EN LOS HOGARES 

VENEZOLANOS
ENTRE DIC-2019 Y JUL-2021

Inicio de la 
Pandemia y 
cuarentena

Meganálisis



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿USTED, O ALGÚN FAMILIAR QUE VIVA EN SU CASA SE HAN VACUNADO?

PREGUNTA  ABIERTA

9.3%90.7%
SI NO



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

Al 9.3% que se ha vacunado, ¿YA SE COLOCÓ TODAS LAS DOSIS?

PREGUNTA  ABIERTA

66.2% 33.8%
NO SI

9.3%

Solo el 3.14% está 
plenamente 

Vacunado



Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganálisis

¿USTED CREE QUE UN CAMBIO POLÍTICO EN CUBA A UN SISTEMA DE 
GOBIERNO COMPLETAMENTE DIFERENTE, BENEFICIARA A AMÉRICA?
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Desde el 22 al 30 de Julio 2021

Meganalisis

❑ ¿CÓMO CALIFICA USTED EL SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN SU COMUNIDAD, Y 
EN SU CASA? 

❑ DATA HISTÓRICA DE VALORACIÓN DEL SERVICIO ELÉCTRICO ÚLTIMOS 3 AÑOS
❑ ¿EL SERVICIO DE AGUA POTABLE, LLEGA TODOS LOS DÍAS Y SIN INTERRUPCIONES A 

SU HOGAR?
❑ DATA HISTÓRICA DE VALORACIÓN DEL SUMINISTRO CONTINUO DE AGUA POTABLE.
❑ ¿USTED CREE QUE EN CUBA HAY UNA DICTADURA, Y ES HORA QUE HAYA UN 

CAMBIO POLÍTICO EN ESE PAÍS?
❑ ¿USTED CREE QUE SI EL GOBIERNO CUBANO CAE Y DEJA EL PODER, LOS GOBIERNOS 

DE VENEZUELA Y NICARAGUA TAMBIÉN TERMINARÁN PERDIENDO EL PODER?
❑ ¿APROXIMADAMENTE CADA CUANTO TIEMPO LLEGA A SU CASA LA BOLSA O CAJA 

DE COMIDA CLAP? 
❑ ¿QUÉ TANTO CUBRE LAS NECESIDADES DE COMIDA DE SU HOGAR, LA BOLSA O CAJA 

CLAP? 
❑ SEGÚN SU MANERA DE ACTUAR FRENTE A LOS CIUDADANOS, ¿USTED CREE QUE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE OPOSICIÓN Y EL PSUV, SON MUY DIFERENTES ENTRE 
SI, O SON IGUALES?

❑ ¿USTED CREE, CONFÍA O MILITA EN ALGÚN PARTIDO POLÍTICO VENEZOLANO?

PREGUNTAS EN EL RESUMEN DEL ESTUDIO NO PUBLICADO

DESCARGUE EN ESTE LINK, UN RESUMEN DEL ESTUDIO NO PUBLICADO
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AFÍLIESE A NUESTRAS MEMBRESÍAS ANUALES. 
http://www.encuestadorameganalisis.com/suscripcion-encuesta-corporativa.html
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